



## Письмо для родителей

«Добро пожаловать на девятую выставку в области образования, которая состоится в г. Ульме с 22 -24 февраля 2018 г.!»

Дорогие родители!

Администрация г. Ульма совместно с ИНК проводят девятый раз выставку в области образования для школ, профессиональных училищ, высших учебных заведений и дальнейшего повышения квалификаций. Эта выставка является центральным информационным пунктом для всей молодежи, которая стоит перед выбором профессии.

Она дает возможность :

- получить информацию от 280 представителей фирм о более 1000 направлений в области образования и завязать контакты.
- из 190 коротких презентаций получить больше информации о конкретной профессиональной подготовке и обучении в вузах.
- получить ответы на вопросы по выбору профессии в докладах многочисленных специалистов.
- бесплатно получить индивидуальную консультацию по составлению и проверке документов, прилагаемых к заявлению о приёме на учёбу или работу.
- познакомиться с профилями различных высших учебных заведений.

Возможно Ваш ребёнок посетит выставку в учебное время.

Но мы хотели бы пригласить и Вас, как важных сопровождающих Ваших детей на пути по выбору профессии. Посетите выставку вместе с Вашим ребёнком.

Для того, чтобы посещение выставки имело успех, важна хорошая подготовка.

Поддержите Вашего ребенка!

Всю информацию по подготовке к выставке Вы найдете на сайте [www.bildungsmesse-ulm.de](http://www.bildungsmesse-ulm.de), а также на Facebook и в брошюре, которую Ваш ребёнок получит в школе.

На нашей странице для родителей Вы можете найти и скачать это письмо, а также и дальнейшую информацию, переведённую на различные языки.

Мы будем рады Вашему посещению.

Коллектив выставки



Stadt Ulm

ulm

